ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z GEOGRAFIJE 2020. GODINE
1. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori.
- dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

U ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uvazavaju napomene u
zagradama.

REDNI

BROJ
ZADATKA NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI

| BODOVI

1. do 5. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i vise odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jo$ jedan
korigiran.

Zaokruzeno: d

1.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
ZaokruZeno: C

2.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
Zaokruzeno: d

3.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
Zaokruzeno: €

4.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
Zaokruzeno: d

5.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

6. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran.

Redoslijedom: stratosfera, 3 (tri); termosfera (ionosfera), 1 (jedan)
6.(2) Svaki par tocnih odgovora boduje se s jednim bodom.

7.18. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i vise odgovora ili je uz dva odgovora najmanje jos
jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je zaokruzeno bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran.

1 bod za jedan zaokruZen to¢an odgovor bez obzira je li drugi odgovor neto¢no zaokruzen, korigiran
ili nije zaokruZzen.

Zaokruzeno: d, e

7.(2) Svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom.
Zaokruzeno: a, f

8.(2) Svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran.

Redoslijedom: Karipska, 5; Cocos, 4
9.(2) Svaki par tocnih odgovora (ime i broj) boduje se s jednim bodom.




10. do 12. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i vise odgovora ili je uz dva odgovora najmanje jo$
jedan korigiran.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je zaokruzeno bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran.

1 bod za jedan zaokruZen to¢an odgovor bez obzira je li drugi odgovor neto¢no zaokruzen, korigiran
ili nije zaokruzen.

Zaokruzeno: a, b
10.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Zaokruzeno: b, f
11.(2) | Svaki tocan odgovor boduije se s jednim bodom.

Zaokruzeno: b, d
12.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

13. do 15. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili je na bilo koje dvije crte upisan isti odgovor.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran

B__eolski glacijalni krski A ___obalni rijecni
13.(2)
A __cirk gur Klif meandar B__ sSkrapa
14. (2)
zimi je suh A __jedan od naziva je hurricane/uragan
15. (2) puse iskljucivo s kopna na more ¢es¢i je u hladnom dijelu godine
B__ karakteristian je za prostor izmedu Meksickog zaljeva i Velikih jezera

16. do 35. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran.

Redoslijedom: higrometar (vlagomjer); vlaznosti zraka (vlage u zraku, relativne
16. (2) vlage u zraku)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: dnevni hod temperature (zraka) (temperaturu zraka tijekom dana);
17. (2) 8 °C (priznaju se sve vrijednosti od 7,8 do 8,2 °C)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 2; 2
18.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: reversni (inverzni); 1
19.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 1; 1; sjeverna (Zemljina) polutka
20.(3) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

sekundarnu (cirkulaciju)
21. (1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 3; 2

22.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.




23. (3)

Redoslijedom: vertikalni gradijent (temperature zraka); 0,6 °C na svakih 100
metara (0,6 °C/100 m); 18,44 °C
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

24. (3)

Redoslijedom: kamenica; (kr§ka) korozija (korozija vapnenca)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

25. (2)

Redoslijedom: 2; 1
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

26. (3)

Redoslijedom: matematicki (elementi geografske karte); karbon; oronimi
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

27.(2)

Redoslijedom: geografska Sirina; padaline
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

28. (2)

Redoslijedom: 176,2 mm; ljeto
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

29. (2)

Redoslijedom: magmatske (eruptivne) (stijene); graditeljstvo (gradevinarstvo)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

30. (3)

Redoslijedom: planetarna (op¢a); pasati; (glavni) zapadni vjetrovi
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

31. (2)

Bilo kojim redoslijedom: razlike u temperaturi zraka, razlike u tlaku zraka (ili
slicna formulacija koja sadrzi kljucne rijec¢i temperatura zraka, tlak zraka,
razlike)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

32. (3)

Redoslijedom: okludirana (fronta) (fronta okluzije); topla (fronta); hladna (fronta)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

33.(2)

Redoslijedom: promjenjivo s padalinama (kiSovito; obla¢no, s kiSom); s istoka
(jugoistoka)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

34. (2)

Redoslijedom: polarna; maritimna (morska)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

35. (2)

Redoslijedom: nizine (ravnice); vegetacija (Sume, livade i pasnjaci)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.




